

今日定海

B叠 每周一/三/五出版

中共舟山市定海区委机关报

2022年1月 | 星期五
第1993期 本期4版 | 21 农历辛丑年十二月十九

舟山市定海区融媒体中心主办



“定海山”APP



“定海山”微信公众号

定海新闻网 www.zsdinghai.com
投稿邮箱 dinghaiwx@126.com
新闻热线 0580-2269999

侯富光在区委信访工作会议上强调 不断提升信访工作整体效能 全力交出信访工作高分答卷

邵辉主持

本报讯（记者 郑震 黄婷）昨天上午，区委信访工作会议举行。区委书记侯富光在会上强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，全面落实省委、市委信访工作会议精神，肩负起政治责任，真正做到守土有责、守土负责、守土尽责，以和谐稳定的社会环境，迎接党的二十大和省第十五次党代会胜利召开。区委副书记、政法委书记邵辉主持会议。

侯富光指出，近年来，全区信

访战线紧紧围绕区委决策部署，主动担当、克难攻坚，为大局保驾护航，为稳定夯实基础，积案化解成效显著，安保硬仗连战连捷、信访机制日趋完善，保持了信访形势的总体平稳有序，但也要清醒地认识到我区信访工作还存在一些短板和弱项，需要引起高度重视，在今后工作中切实加以解决。

侯富光强调，要精准聚焦、创

新突破，全力交出信访工作高分答卷。各地各部门要切实提高站位，把信访工作现代化作为倒逼社会

治理体系和治理能力现代化的突破口，以“一图一指数”为工作载体，标本兼治减存量、遏增量，全力推动新时期信访工作再上新台阶。具体抓好四项工作：一要全力推动信访积案攻坚清零，相关区领导、各地各相关部门要在讲政治的高度，切实扛起积案化解主体责任，集中精力攻坚抓好“五个一批”，确保按期完成化解任务。二要持续抓好信访问题源头管控，抓严抓实初次信访，加强风险研判预警。三要加快推进信访领域数字化改革，加大信

访生态“一图一指数”应用，构建“一网感知、一站调处”的民呼我为体系。四要坚决完成信访安保任务，加强重点时段稳控，完善双向规范机制。

侯富光强调，要条块联动、高效协同，不断提升信访工作整体效能。各地各相关部门要强化联动、齐抓共管，进一步凝聚工作合力，明确任务职责，优化推进制度，强化工作保障，确保信访工作有力推进。

区领导夏泉、江舟、林技科、范纲、夏江龙参加会议。

侯富光开展春节前安全生产检查

绷紧安全之弦 落实安全举措 确保全区安全生产形势稳定

本报讯（记者 郑震 黄婷）1月19日上午，区委书记侯富光一行前往马岙、岑港等地，检查节前安全生产工作。侯富光强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述，始终坚持以人民为中心的发展思想，牢固树立安全发展理念，切实抓好岁末年初安全生产工作，确保全区安全生产形势稳定，营造安全祥和的春节氛围。

在中海石油舟山石化有限公

司，侯富光一行察看厂区环境，并到企业中控室了解安全管理流程。在听取了企业负责人关于生产经营、安全管理等情况介绍后，侯富光指出，“中海石油”作为一家石油炼化企业，要将安全生产常挂心中，切实增强安全意识，强化人员安全培训和值班值守，确保安全生产万无一失。

侯富光一行走进舟山顺丰速

运有限公司（中转场），检查物流转

运和快递运输作业安全。在了解了中转场目前运转、员工人数等情况后，侯富光指出，企业负责人要认真落实主体责任，组织开展日常安全教育培训和事故隐患排查整治，全力确保生产安全和人员安全，并积极做好疫情防控工作。

侯富光强调，各地各部门和广大企

业要坚决克服麻痹思想、松劲心态

和侥幸心理，统筹好发展和安全两件大事，压紧压实安全生产责任，全

面落实各项安全生产措施。要严之又严抓好安全生产工作，深入开展隐患排查整改，加强重点领域、重点环节安全生产监管，健全完善安全风险防控体系，切实把安全生产各项工作抓细、抓实、抓到位。相关职能部门要加大对各自行业领域的监督检查力度和责任追究力度，着力从根本上消除安全隐患，全力确保岁末年初全区安全生产形势稳定。

区领导刘世君、余舟参加会议。

在中海石油舟山石化有限公

司，侯富光一行察看厂区环境，并

到企业中控室了解安全管理流程。

在听取了企业负责人关于经营

、安全管理等情况介绍后，侯富光

指出，“中海石油”作为一家石油

炼化企业，要将安全生产常挂心中，

切实增强安全意识，强化人员安

全培训和值班值守，确保安全生

产万无一失。

侯富光一行走进舟山顺丰速

运有限公司（中转场），检查物流

转

和快递运输作业安全。在了解了

中转场目前运转、员工人数等情

况后，侯富光指出，企业负责人要

认真落

实主体责

任，组织开

展日常安

全教育培

训和事故隐

患排查整

治，切实把安

全生产各项工

作抓细、抓实、

抓到位。相关

职能部

门要加大对各

自行业领

域的监督检

查力度和责

任追究力度，

着力从根

本上消

除安全隐

患，全力确

保岁末初

全区安

全生产形

势稳

定。

侯富光强调，各地各部

门要强化联

动、齐抓共

管，进一步聚

凝共识、合

力，确保信

访工作有力推

进。

侯富光强调，要明

确目标方

向，加快推

动退

役军人工

作，要在服

务保障体

系建设、退

役军人创

业就

业、转业军

人安置、双拥共

建等方面工

作中取得

的成绩。他指

出，退

役军人工

作，事关退

役军人和

优抚对象切身利

益，事关军地两

个建设，事关改

革发展和社

会大局稳定，全

区各级各部

门要统一思想

、提高认识，全

力以赴做好退

役军人事

务相关工

作。

侯富光高度肯

定区退役军

人事局成立

以来，在服

务保障体

系建设、退

役军人创

业就

业、转业军

人安置、双拥共

建等方面工

作中取得

的成绩。他指

出，退

役军人工

作，事关退

役军人和

优抚对象切身利

益，事关军地两

个建设，事关改

革发展和社

会大局稳定，全

区各级各部

门要统一思想

、提高认识，全

力以赴做好退

役军人事

务相关工

作。

侯富光高度肯

定区退役军

人事局成立

以来，在服

务保障体

系建设、退

役军人创

业就

业、转业军

人安置、双拥共

建等方面工

作中取得

的成绩。他指

出，退

役军人工

作，事关退

役军人和

优抚对象切身利

益，事关军地两

个建设，事关改

革发展和社

会大局稳定，全

区各级各部

门要统一思想

、提高认识，全

力以赴做好退

役军人事

务相关工

作。

侯富光高度肯